

**PROCES VERBAL NR. 13**

din 13 octombrie 2022

Încheiat azi 13 octombrie 2022 cu ocazia ședinței extraordinare de lucru al Consiliului local al comunei Crăciunești, județul Mureș.

Primarul deschide ședința - și invită pe d-na Secretara să-și facă prezența. Din cei 13 consilieri în funcție sunt prezenți 11, lipsește motivat dl. Szollosi Istvan și dl. Madarasz Jozsef.

Văzând că consiliul s-a întrunit în număr cerut de lege, primarul salută pe cei prezenți și solicită să se aleagă un nou președinte de ședință, deoarece dl. Szollosi Istvan nu poate fi prezent. .

Dl. Nagy Csaba Istvan propune pe dl. consilier Troznai Sandor, alte propuneri nu sunt. Se supune la vot propunerea făcută de dl. Nagy Csaba Istvan, cu 11 voturi Pentru, s-a ales președinte de ședință pentru 3 ședințe consecutive, în persoana d-lui Troznai Sandor, care preia conducerea lucrărilor ședinței .

Preluând conducerea ședinței domnul președinte supune la vot procesul verbal nr. 12 al ședinței din data de 28 septembrie 2022. Nefiind obiecții privind textul procesului verbal nici comentarii se aprobă în unanimitate de voturi procesul verbal nr.12 al ședinței din data de 28 septembrie 2022.

În continuare președintele de ședință anunță proiectul ordinii de zi conform Dispoziției primarului nr. 136 din 10.10.2022

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „*EXTENSIE SISTEM CAMERE DE SUPRAVEGHERE VIDEO ÎN COMUNA CRĂCIUNESTI*” și participarea la Programul Național de Redresare și Reziliență, apelul de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 – Fondul local, Runda a II-a”

Președintele de ședință solicită dacă sunt propuneri de completări sau modificări la ordinea de zi.

Dl. Primar solicită completarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Memoriului justificativ privind completarea strategiei de dezvoltare locală a comunei Crăciunești, pe perioada de programare 2021 – 2022, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Crăciunești nr. 26/05.05.2022

Nefiind alte propuneri de completare sau modificare, ordinea de zi se supune votării și în unanimitate de voturi 11 Pentru este aprobat ordinea de zi cu completarea aprobată.

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „EXTENSIE SISTEM CAMERE DE SUPRAVEGHERE VIDEO ÎN COMUNA CRĂCIUNESTI” și participarea la Programul Național de Redresare și Reziliență, apelul de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 – Fondul local, Runda a II-a”**

Este prezentat proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, apelul de proiect, avizul comisiilor de specialitate,

Președintele de ședință întreabă dacă sunt propuneri de completări sau modificări, nefiind supune la vot proiectul și în unanimitate de voturi, 11 Pentru se aprobă **Hotărârea nr. 55 din 13 octombrie 2022**

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Memoriului justificativ privind completarea strategiei de dezvoltare locală a comunei Crăciunești, pe perioada de programare 2021 – 2022, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Crăciunești nr. 26/05.05.2022**

Este prezentat proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, memoriul justificativ, avizul comisiilor de specialitate,

Președintele de ședință întreabă dacă sunt propuneri de completări sau modificări, nefiind supune la vot proiectul și în unanimitate de voturi, 11 Pentru se aprobă **Hotărârea nr. 56 din 13 octombrie 2022**

DL. Primar:vă anunț că apropiem de sfârșit cu taierea masei lemnoase,cei care au solicitat au fost serviți.

Totodată anunță că anul acesta se va incepe execuția lucrării pentru podul peste râul Niraj din localitatea Ciba.

Dl. Tovissi Gyorgy propune să se inițieze un proiect pentru parc agrement pe teritoriul comunei.

Nefiind alte probleme de discutat președintele de ședință mulțumește pentru participare și declară ședința închisă.

Președinte de ședință  
Troznai Sandor



Consilier

Secretar general  
Kakasi Rita Izabella